



Впервые в поселке Увельском Челябинской области за всю 90-летнюю историю района открылась мечеть.

«Создание общины мусульман и открытие мечети в Увельском районе – это результат сотрудничества, о котором мы договорились в 2013 году, когда подписали соглашение о социальном партнерстве между региональным духовным управлением мусульман Челябинской и Курганской областей. Мы в течение года занимались подготовкой к открытию мечети, нашли помещение, отремонтировали его. На ремонт было затрачено 1 миллион 80 тысяч рублей. Это средства спонсоров, благотворителей, жителей района», – рассказал глава Увельского района Анатолий Литовченко.

Как сообщает пресс-служба областного правительства, увельская мечеть – это теплое, уютное, просторное и светлое помещение, с молельным залом, с санузлом, с кухней и всем необходимым для соблюдения религиозных обрядов.

На торжество прибыл председатель Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской областей, главный муфтий Ринат хазрат Раев, который подарил увельской общине мусульман флаг Центрального духовного управления мусульман России.